
 

ΛΕΧΗ ΚΑΛΑΘΟΦΑΙΡΙΗ ΛΕΤΚΑΔΑ – L.B.C. 

ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

Κατόπιν τθσ πρόςφατθσ ανακίνθςθσ του κζματοσ χριςθσ από τα ακλθτικά 

ςωματεία του Δθμοτικοφ Κλειςτοφ Γυμναςτθρίου ςτα Βαρδάνια, κζμα το οποίο μασ ζχει 

προβλθματίςει ζντονα, κα κζλαμε με τθν ςειρά μασ να αναφερκοφμε ςε αυτό.  

Η Λζςχθ Καλακοςφαίριςθσ Λευκάδασ ιδρφκθκε το 2018, αποτελείται από τα 

τμιματα ακαδθμιών: junior, mini, παμπαίδων, παίδων, εφιβων και αρικμεί πάνω από 90 

ακλθτζσ. υμμετζχει ςτο πρωτάκλθμα τθσ ΕΚΑΒΔΕ με όλα τα τμιματα, φτάνοντασ 

μάλιςτα τθν αγωνιςτικι περίοδο 2021-22 ςτον θμιτελικό του πρωτακλιματοσ Δυτικισ 

Ελλάδασ ςτθν κατθγορία Μίνι. 

Σο ςωματείο μασ, από τθν ίδρυςθ του, αντιμετωπίηει προβλιματα με τισ ώρεσ 

προπονιςεων και τθ χριςθ του Κλειςτοφ Γυμναςτθρίου ςτα Βαρδάνια. 

Ενδεικτικά, αναφζρουμε: 

1. το ςωματείο μασ, παρότι μετράει 5 χρόνια λειτουργίασ, δεν ζχει 

παραχωρθκεί ΚΑΜΙΑ ώρα προπόνθςθσ ςτο Κλειςτό Γυμναςτιριο 

Βαρδανίων, με αποκλειςτικι χριςθ. τισ λιγοςτζσ ώρεσ που διακζτουμε 

μασ παραχωρείται το μιςό γιπεδο κακώσ ςτο άλλο μιςό προπονείται άλλο 

ςωματείο. Όςον αφορά τθ φετινι χρονιά, ςε ςυνάντθςθ που 

πραγματοποιικθκε με τα αρμόδια τμιματα του Διμου Λευκάδασ και 

εκπροςώπουσ όλων των ςωματείων, ενθμερώςαμε για τισ αυξθμζνεσ 

ανάγκεσ των ακαδθμιών μασ και παρόλα αυτά, όχι μόνο δεν μασ 

παραχωρικθκαν επιπλζον ώρεσ αλλά μασ αφαιρζκθκαν και κάποιεσ από 

τισ προχπάρχουςεσ. Αναρωτιόμαςτε λοιπόν, με ποιά κριτιρια; Απάντθςθ 

δεν υπάρχει. Γεγονόσ, πάντωσ, είναι ότι αυτι τθ ςτιγμι κανζνα από τα 

αγωνιςτικά τμιματα του ςυλλόγου μασ δεν προπονείται οφτε μια ώρα ςτο 

Δθμοτικό Κλειςτό Γυμναςτιριο Βαρδανίων. 

2. Δεν μασ ζχει διατεκεί χώροσ για το υλικό προπόνθςθσ του ςωματείου, 

όπωσ ζχει γίνει με όλα τα άλλα ςωματεία. τθν ςχετικι αίτθςθ μασ ςτον 

Διμο Λευκάδασ, δεν ζχουμε πάρει καμία απάντθςθ εώσ ςιμερα. 

3. Δεν μασ ζχει κοινοποιθκεί, εάν υπάρχει, κάποιοσ κανονιςμόσ για τθν χριςθ 

των αποδυτθρίων. Χαρακτθριςτικά, ςτον τελευταίο εντόσ ζδρασ αγώνα του 

ςωματείου μασ, δεν υπιρχε διακζςιμο αποδυτιριο για ακλθτζσ μασ. τθν 



φιλοξενοφμενθ ομάδα διατζκθκε χώροσ αποδυτθρίων, όπωσ είναι και το 

ςωςτό άλλωςτε, ςε εμάσ όχι. 

4. Παρόλο που διανφουμε το τελευταίο δεκαιμερο του Οκτωβρίου, ςτο 

Δθμοτικό Κλειςτό Γυμναςτιριο Λευκάδασ δεν ζχει αναρτθκεί κανζνα 

επίςθμο πρόγραμμα χριςθσ του γθπζδου, ζτςι ώςτε να γνωρίηουν όλοι τισ 

ώρεσ προπονιςεων και να μθν γίνονται αυκαιρεςίεσ. 

Αναρωτιόμαςτε λοιπόν, τα παιδιά που ςυμμετζχουν ςτισ ακαδθμίεσ τθσ Λζςχθσ 

Καλακοςφαίριςθσ Λευκάδασ είναι παιδιά άλλου διμου; Ζχουν τα ίδια δικαιώματα με τα 

παιδιά άλλων ςυλλόγων που μονοπωλοφν τισ ώρεσ προπονιςεων;  Τπάρχει κανονιςμόσ 

παραχώρθςθσ των εγκαταςτάςεων και κατανομισ των ωρών ςτα ςωματεία; Αν ναι, ποια 

είναι αυτά τα κριτιρια; Πότε κα ενθμερωκοφμε ςχετικά, ώςτε να γνωρίηουμε εάν δικαίωσ 

ι αδίκωσ ΚΑΝΕΝΑ ΑΠΟ ΣΑ ΑΓΩΝΙΣΙΚΑ ΣΜΗΜΑΣΑ ΣΟΤ ΩΜΑΣΕΙΟΤ ΜΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΟΤΣΕ 

ΜΙΑ ΩΡΑ ΠΡΟΠΟΝΗΗ ςτο Δθμοτικό Κλειςτό Γυμναςτιριο Βαρδανίων; 

Εντζλει, γινόμαςτε μάρτυρεσ μιασ καταφανοφσ απαξίωςθσ των κεςμών  και 

αντιλαμβανόμαςτε τθν φπαρξθ μια παγιωμζνθσ κατάςταςθσ «επιλεκτικισ» παραχώρθςθσ 

των εγκαταςτάςεων του ΔΗΜΟΣΙΚΟΤ Κλειςτοφ Γυμναςτθρίου και όχι μια ιςότιμθ, βάςει 

δικαίων κριτθρίων κατανομι ςτουσ δθμότεσ του. 

Ωσ δθμότεσ Λευκάδασ, μζλθ του L.B.C. αλλά και γονείσ καλοφμαςτε να εξθγιςουμε 

ςτα παιδιά μασ γιατί δεν ζχουν τθν δυνατότθτα να προπονοφνται ςτο  Δθμοτικό Κλειςτό 

Γυμναςτιριο. Παρακινοφμε τα παιδιά μασ να αςχολθκοφν με τον ακλθτιςμό ώςτε να 

ωφελθκοφν από όςα αυτόσ πρεςβεφει, ικοσ, ευγενι άμιλλα, δικαιοςφνθ, αλλθλεγγφθ 

αλλά το παράδειγμα μασ είναι το αντίκετο. Πρζπει όλοι, γονείσ, ςωματεία, κεςμοί, να 

κατανοιςουμε ότι αναφερόμαςτε ςε παιδιά και ςε αυτά κα λογοδοτιςουμε.   

Ωσ Δ.. τθσ Λζςχθσ Καλακοςφαίριςθσ Λευκάδασ  ζχουμε ιδθ ηθτιςει ςυνάντθςθ 

με τον κο Διμαρχο Λευκάδασ, προκειμζνου να τον ενθμερώςουμε για τα παραπάνω 

ςθμαντικά ηθτιματα και να διεκδικιςουμε τθν ζναρξθ ενόσ εποικοδομθτικοφ διαλόγου με 

όλουσ τουσ αρμόδιουσ φορείσ ώςτε να διορκωκοφν,  ΑΜΕΑ, παγιωμζνεσ πακογζνειεσ 

και ςυμπεριφορζσ που μόνο κακό μποροφν να προκαλζςουν ςτα παιδιά μασ, τουσ 

μελλοντικοφσ πολίτεσ τθσ Λευκάδασ. 

 

Με εκτίμθςθ, 

Δ. . ΛΕΧΗ ΚΑΛΑΘΟΦΑΙΡΙΗ ΛΕΤΚΑΔΑ 


